

2021年11月9日現在

書籍をご購入いただいたみなさまへ

大原出版株式会社 通信出版事業本部

ネットワーク&セキュリティ 応用テキスト

訂正のお願い

平素よりご愛顧いただき誠にありがとうございます。

誠に申し訳ございませんが、本書の記載内容に訂正がございます。

ご購入いただいたみなさまには大変ご迷惑をおかけいたしますが、下記該当書籍及び訂正内容をご確認のうえ、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

該当書籍

ネットワーク&セキュリティ 応用テキスト

初版（2018年4月1日発行）

ISBN 978-4-86486-548-7

訂正内容

訂正頁・行	訂正箇所	
P18 CPUの構成 最下部	誤	外部憶装置
	正	外部 <u>記</u> 憶装置
P24 3.メモリモジュールの規格 (1行目)	誤	SIMM (<u>Static Random Access Memory</u>)
	正	SIMM (<u>Single Inline Memory Module</u>)
P137 上部画像の名称	誤	<u>SFC</u>
	正	<u>SCF</u>
P145 ②ISDN 6～8行目	誤	Dチャンネル1本で構成される基本インタフェース (<u>BPI</u>) とBチャンネル23本、Dチャンネル1本で構成される一次群速度インタフェース (<u>PBI</u>) があります。
	正	Dチャンネル1本で構成される基本インタフェース (<u>BRI</u>) とBチャンネル23本、Dチャンネル1本で構成される一次群速度インタフェース (<u>PRI</u>) があります。

訂正頁・行	訂正箇所	
P147 図 PPPoEの構成 および PPPoAの構成	誤	AD <u>LS</u> ライン
	正	AD <u>SL</u> ライン
P177 ①クラスA (4～5行目)	誤	特殊 <u>等</u> レス
	正	特殊 <u>ア</u> ドレス
P178 表 IPアドレスのクラス	誤	クラスAの備考 16, <u>2</u> 77,214ホスト／ネットワーク クラスEの範囲（10進表記） 240.0.0.0～25 <u>4</u> .255.255.255
	正	クラスAの備考 16, <u>7</u> 77,214ホスト／ネットワーク クラスEの範囲（10進表記） 240.0.0.0～25 <u>5</u> .255.255.255
P186 (5行目、7行目、9行目、10行目)	誤	<u>等</u> レス
	正	<u>ア</u> ドレス
P193 (7行目、20行目)	誤	<u>等</u> レス
	正	<u>ア</u> ドレス
P198 表 SIPの構成要素 (リダイレクトサーバの行)	誤	<u>等</u> レス
	正	<u>ア</u> ドレス
P320～321 3)～7)の項目番号	誤	③ RADIUSクライアントとRADIUSサーバ ④ 認証及び承認 ⑤ 課金 ⑥ パケットの暗号化 ⑦ 弱点
	正	① RADIUSクライアントとRADIUSサーバ ② 認証及び承認 ③ 課金 ④ パケットの暗号化 ⑤ 弱点
P334 最終行	誤	同じであれば平文は改ざんされてい な ことがわかります。
	正	同じであれば平文は改ざんされてい ない ことが わ かります。

訂正頁・行	訂正箇所	
P347 13.TCP/IPハイジャック (4~5行目)	誤	<u>Main</u> -In-The-Middle攻撃
	正	<u>Man</u> -In-The-Middle攻撃